
Využitie konferenčného nástroja JITSI pre 
online vyučovanie 
Stručná príručka pre študenta 

 

JITSI 
JITSI je voľne dostupný nástroj na vedenie skupinových schôdzí. Autoškola tento nástroj využíva pre 

jeho jednoduchosť (ľahko sa ovláda, nevyžaduje inštaláciu, funguje na mnohých platformách priamo 

cez webový prehliadač). 

Nevýhodou je, že každý pripojený účastník má automaticky pridelenú rolu moderátora, čo mu 

umožňuje zasahovať do priebehu stretnutia. 

Preto prosíme študentov, aby nepoužívali iné než doporučené funkcie systému (popísané nižšie). 

Nevhodné správanie a zásahy do vyučovania zo strany študentov môžu vyústiť do zrušenia hodiny 

s nutnosťou náhrady. 

Počas vyučovania si vyučujúci zosníma prezenciu – zoznam účastníkov na konferenčnom hovore, 

a vyhodnotí dochádzku podľa nej. Je preto dôležité napísať plné meno pri prihlasovaní a neopúšťať 

vyučovanie pred ukončením a výzvou vyučujúceho. 

Prihlásenie sa k vyučovaniu 
Online hodinu zriaďuje na platforme JITSI vyučujúci. Určí obsah preberanej lekcie, dátum a čas 

vyučovania a rozpošle mailom pozvánku študentom, ktorých sa táto lekcia týka. Neprihlasujte sa 

k vyučovaniu skôr ako 5 minút pred začiatkom, mohli by ste zbytočne zablokovať konferenčný 

hovor presmerovaním na seba ako moderátora, čo by znamenalo potrebu zrušiť konferenciu 

a čakať na opätovné zriadenie vyučujúcim. 

Študent sa k hodine prihlási kliknutím na odkaz uvedený v maile. Odkaz sa otvorí v predvolenom 

webovom prehliadači. Webový prehliadač môže požiadať o povolenie na používanie mikrofónu 

a kamery. Je vhodné povoliť používanie pre prípad, že by ste sa potrebovali niečo spýtať, alebo 

reagovať na vyučujúceho. 



 

V prípade, že sa pripájate k vyučovaniu z mobilného zariadenia (tablet, mobil), na úvodnej stránke sa 

objavia možnosti prihlásenia buď cez mobilnú aplikáciu, alebo v prehliadači. Pokiaľ nechcete 

inštalovať aplikáciu, zvoľte prehliadač (Launch in web): 

 

 

Pred pripojením ku konferencii je nutné zadať svoje meno – vyplňte skutočné meno podľa prihlášky 

ku kurzu, inak nebude možné overiť Vašu účasť na hodine a tá Vám nemusí byť započítaná! 

(Prípadnú výzvu na inštaláciu rozšírenia do prehliadača môžete ignorovať, alebo vypnúť potvrdením 

„Upozornenie viac nezobrazovať“). 



 

Kliknutím na tlačidlo „Vstúpiť do konferencie“ požiadate o pripojenie k vyučovaniu a musíte počkať 

na potvrdenie vyučujúcim. 

 

Pokiaľ sa konferencia otvorí bez žiadosti o vstup, je pravdepodobné, že ste sa prihlásili skôr ako 

vyučujúci (budete sám v konferenčnej miestnosti). V takom prípade zrušte hovor a pripojte sa neskôr. 

Možnosti nástroja JITSI 
Po úspešnom pripojení ku konferencii uvidíte obsah zdieľaný vyučujúcim – video s výkladom 

vyučujúceho, zdieľanú obrazovku s učebnými materiálmi a pod. K dispozícii sú základné nástroje pre 

interakciu s vyučujúcim: 



 

1. Zoznam účastníkov školenia vrátane vyučujúceho – kliknutím sa môžete prepínať medzi 

oknami jednotlivých účastníkov, čo má význam v prípade, že by iný účastník ako vyučujúci 

prispieval k výučbe. Spravidla však má význam sledovať iba vyučujúceho. 

2. Zapnutie okna pre chat – tu môžete písať príspevky, ktoré vidí každý zúčastnený (napr. otázky 

na vyučujúceho) 

3. Zdieľanie obsahu obrazovky svojho počítača – má význam iba pri zriedkavej potrebe prispieť 

k výučbe vlastnými materiálmi. Svoj obsah spravidla zdieľa iba vyučujúci. 

4. Prihlásenie sa o slovo – formálna požiadavka, ak chcete vstúpiť do vyučovania (otázka, 

poznámka a pod). Slúži hlavne preto, aby si účastníci konferencie zbytočne neskákali do reči. 

5. Vypnutie/zapnutie mikrofónu – po prihlásení by ste mali mať mikrofón štandardne vypnutý, 

aby zbytočné ruchy okolia od študentov nekomplikovali prenos zvuku. Ak chcete prispieť 

k výučbe otázkou či poznámkou, mali by ste sa prihlásiť o slovo (4) a po výzve inštruktora 

môžete zapnúť mikrofón a hovoriť. Po ukončení vstupu by ste mali mikrofón opäť vypnúť. 

6. Ukončenie konferencie a opustenie výučby – používa sa spravidla po skončení hodiny. Ak 

opustíte lekciu skôr, vystavujete s riziku nezapočítania lekcie (=neúčasť na vyučovaní) 

7. Vypnutie/zapnutie kamery – podobne ako pri mikrofóne, ovláda však obraz kamery. 

S prenosom obrazu zo strany študentov sa nepočíta, aby neprichádzalo k zbytočnému 

zaťaženiu internetového pripojenia a s tým spojeným technickým komplikáciám (výpadky, 

znížená kvalita, prerušenie spojenia) 

8. Prepnutie zobrazenia na dlaždicové – namiesto hlavnej obrazovky, venovanej sledovaniu 

vyučujúceho sa zobrazia naraz všetci účastníci v samostatných oknách (viď obrázok nižšie). 

Obsah jednotlivých okien sa tak adekvátne zmenší. Pri výučbe nemá význam, vhodnejšie je 

pohľad s hlavným oknom, v ktorom prezentuje vyučujúci. 



 

 

Pri výučbe spravidla sledujete výklad vyučujúceho v hlavnom okne (aktivuje sa kliknutím na jeho okno 

v zozname účastníkov) 

 

Práca s mobilnou aplikáciou 
Mobilná aplikácia JITSI je dostupná na platforme Android aj Apple. Oproti prehliadaču ponúka 

zjednodušené ovládanie a tiež niektoré užitočné vlastnosti, napr. zväčšenie premietanej obrazovky 

(vhodné pri sledovaní vyučovania na mobiloch). 

Prihlásenie do vyučovania je možné dvomi spôsobmi: 



1. Po kliknutí na odkaz v maile sa otvorí prehliadač, kde je možné priamo naštartovať aplikáciu 

(Vstúpiť do konferencie cez aplikáciu), prípadne po prvýkrát je možné stiahnuť aplikáciu 

(otvorí príslušnú stránku v obchode s aplikáciami, aplikácia je stiahnuteľná zdarma) 

 

2. Priamym spustením nainštalovanej aplikácie Jitsi Meet a zadaním názvu konferenčnej 

miestnosti 

 

Po prvom pripojení aplikácia požiada o meno z prihlášky (ako pri prihlásení cez prehliadač), pri 

opakovaných pripojeniach si pamätá posledné použité meno, stačí potvrdiť pripojenie (emailovú 

adresu nie je nutné zadávať): 

 

Po pripojení sa čaká na povolenie vstupu od vyučujúceho: 



 

Následne je možné sledovať vyučovaciu hodinu: 

 


